来源:人民网-安徽频道

5月12日,招商银行淮北分行在市委市政府以及社会各界的支持下,成功举办了淮北市城市名片联名卡发布会。

淮北市人民政府副市长陈英,市政协副主席朱先明,市委统战部副部长、工商联党组书记孙秋玲,市文化旅游体育局局长胡家培,人民银行淮北市中心支行行长李彤,淮北银保监分局副局长梁作军以及县区政府、市直有关单位、高等院校、商会负责人等40余人出席,招商银行合肥分行副行长刘文明应邀出席发布会并致辞。

发布会上,刘文明代表招商银行合肥分行,对淮北市委、市政府多年来的大力支持表示衷心感谢,对莅临发布会现场的各位领导和社会各界朋友表示热烈欢迎。刘文明在详细介绍招商银行近年发展的同时,希望以此次城市名片联名卡发行为契机,发挥招商银行特色优势,为淮北市委、市政府探索资源型城市转型发展提供助力。

淮北市副市长陈英对刘文明的到来表示欢迎,对招商银行在淮十载为推动淮北市金融工作、支持淮北市经济发展作出的贡献表示感谢。陈英指出,淮北市坚持经济金融同下"一盘棋"、城市名片推广发行同乘"一条船"、城市经济发展融合同结"一家亲",对城市名片联名卡未来的推动与发展寄予了厚望。

发布会上,招商银行淮北分行分别从"初心与使命""现在和未来""权益与福利""推广与发行"四个方面向与会人员详细介绍淮北市城市名片联名卡。

淮北市城市名片联名卡揭牌首发仪式上,刘文明与陈英共同揭牌,并颁发具有纪念意义的"首张城市名片"。

合作平台已经搭建,未来的推广发行才是真正的主战场。招商银行淮北分行将与社会各界精诚合作、加强交流,为加快建设具有重要影响力的创新淮北、实力淮北、美丽淮北、幸福淮北、效能淮北努力,为实现淮北名片快速推广和招商银行优质品牌贡献力量。

这次活动,让更多的人留下"淮北印象",让淮北人熟悉"烟火相城"。城市联名卡的发行,将成为淮北市金融同业中集历史文化、招商引资、信贷额度、理财折扣、线上查询、活动优惠、饮食折扣等活动多、优惠大的"一卡通"。(侯晓晨)